



Zpráva ze zahraniční služební cesty

Jméno a příjmení účastníka cesty	Mgr. Světlana Knollová paní Jana Fojtíková
Pracoviště – dle organizační struktury	ODZD/ODZF
Pracoviště – zařazení	vedoucí oddělení doplňování zahraničních dokumentů
Důvod cesty	Nákup slovenských publikací (finanční prostředky z projektu <i>Česká knihovna – Slovenská knižnica</i>). Odvoz českých publikací nakoupených v rámci projektu.
Místo – město	Bratislava
Místo – země	Slovensko
Datum (od-do)	10.6- 12.6. 2015
Podrobný časový harmonogram	10.6. – v odpoledních hodinách příjezd do Bratislavy, vyřízení formalit spojených s nákupem publikací z prostředků projektu Česká knihovna – Slovenská knižnica . Večer: mapování nových slovenských titulů na trhu a nákup. 11.6. – přímý nákup slovenských publikací v bratislavských knihkupectvích. Večer: podrobné vyúčtování nakoupených publikací z prostředků slovenské části projektu. 12.6. – jednání v Univerzitní knihovně a setkání s PhDr. Dušanem Lechnerem, ředitelem úseku knihovnických činností. Odpoledne: odjezd do Prahy.
Spolucestující z NK	Pan Vojtěch Pelant – řidič
Finanční zajištění	Ubytování + diety hradila slovenská strana v rámci reciprocity, výdaje na cestu – NK ČR
Cíle cesty	V rámci projektu <i>Česká knihovna – Slovenská knižnica</i> nakoupit slovenské publikace pro fondy Národní knihovny ČR a odvézt české knihy nakoupené v Praze do Univerzitní knihovny v Bratislavě. Domluvit se s partnery projektu o dalším pokračování spolupráce.
Plnění cílů cesty (konkrétně)	Proběhla důležitá jednání se slovenskými partnery ohledně společného projektu. Byla zmapována aktuální slovenská produkce v jednotlivých knihkupectvích. Byly nakoupeny a transferovány do Prahy nově vydané profilové tituly a deziderata pro fondy NK ČR.
Program a další podrobnější informace	
Přivezené materiály	Publikace pro fondy NK ČR
Datum předložení zprávy	23.6.2015
Podpis předkladatele zprávy	
Podpis nadřízeného	

Zpráva je pracovníkem do mezinárodního oddělení předložena nejpozději při vyúčtování cesty do 2 týdnů po jejím ukončení. Bez cestovní zprávy nebude provedeno vyúčtování. Při výjezdu více pracovníků na tutéž služební cestu s týmž programem lze odevzdat společnou cestovní zprávu.